OKULUMUZ ve TARİHÇESİ

  Köyümüze iki tane okul yapılmış.


ESKİ OKUL: Okulumuzun ilk yeri şimdiki muhtarlık binasının olduğu yerdir.1425 metre  kare alanı vardır.Kuzeyi ve Güneyi yol,batısı Ramazan Çınar,doğusu  Abdurrahman Yavuz  ve Dursun KAYA ile çevrili,1932 yılında yapılan bina 2008 yılında yıkılmış.1995 yılında buraya köy konağı yapıldı. Tamamen köy muhtarlığına devredilmiştir.

       YENİ OKUL: 4426 metre kare alanı olup batısı yol,doğusu Mustafa Uysal,Remzi DEMİR, Hüseyin Gedikoğlu, güneyi Mevlüt Çiloğlu, Mehmet Uysal,kuzeyi Cennet Günal ve Mustafa Yörük ile çevrilidir.1977 yılında üç derslik olarak yapılmıştır.


Okulumuzun bahçesi 4428 metrekaredir.Büyük bir bahçesi vardır. Bahçenin bir kenarı kenarına 1987 yılında iki odalı bir depo yapıldı. Öğretmen sayısı 1989 yılında dörde  düşünce buraya bir oda daha ilave edildi. Bir odası derslik olarak kullanıldı. Şimdi de depo olarak kullanılmaya devam edilmektedir.

Okulun 1987 yılına kadar yol cephesi hariç ihate duvarı yoktu.1987 yılında depoya kadar olan kısmı taş duvar yapıldı.Komşumuz Mustafa Yörük kendisi ile sınır olan kısmını kendi yaptırdı.Gei kalan kısmını da kendi imkanlarımızla yaptırdık. 2002 yılında İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüz çimentosunu verdi. Duvarları sıvattık.


Köyümüzde Osmanlıdan cumhuriyete geçiş döneminde bile eğitime ara verilmemiş  Osmanlı döneminde hocalar hem imamlık yapıyor.Hem de çocuk okutuyormuş.Halk bu okullara medrese veya sıbyan mektebi diyormuş. O zaman Turgut Aksoy,Ramazan Çınar,Abdurrahman Yavuz ve Dursun Kaya’nın evlerini olduğu yerler de okula aitmiş. Burada kerpiç duvarlı üstü toprakla örtülü hocaların oturduğu ev okul binaları varmış. 

Köyümüzde Eğitmenlik yapan Süleyman SERT’in  bildirdiğine göre  eğitime hiç ara verilmemiş. 1924 yılında eğitim öğretime başlamış.İlk öğretmeni de Süleklerli Çil Osman. Öğrenciler 1932 yılına kadar bu toprak binalarda eğitimini sürdürmüş.1932 yılında bu toprak binalar yıkılmış.Yeni planlı  bir bina yapılmış. (Planı L şeklinde, 4 metre yüksekliğinde büyük pencereli kocaman bir sınıf,lojman, ve salondan oluşuyor)

Nüfus artınca (1960 yıllarında) lojman tarafı iki sınıf boşluğa bir sınıf yapılarak 4 derslik.ayrı küçük bina da sınıf yapılarak 5derslik oluyor. Zamanla okulun öğrencisi iki yüze yaklaşıyor. Okul yetmiyor. 1977 yılında üç derslikli yeni okul yapılıyor.  1991 yılına kadar iki ayrı binada eğitim öğretim sürdürülüyor.1991 yılında öğretmen sayısı  dörtten beşe düşünce  odunluk sınıf yapılarak eğitim öğretim yeni okulda  toplanıyor,Eğitim öğretim tek binada sürdürülüyor.

